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In het kort:

Het nieuwe jaar is voor de schoolkinderen en studenten inmiddels weer begonnen. Het totaal aantal kinderen en jongeren dat tot nu toe steun ontving is nu 99. De fondsenwerving verliep goed rond de Kerst, met een opbrengst van ongeveer 2000 dollar. Het plan voor 2009/2010 is om te verdubbelen naar 200 kinderen, te beginnen met een uitbreiding gedurende het komende Sudanese schoolseizoen met 60 vluchtelingenkinderen uit Darfur, die tot de allerarmsten horen in Khartoum. 
Kinshasa
	Eind 2008 kwamen de schoolrapporten van de kinderen binnen. Justin Mbambano heeft ze van de 20 kinderen van zijn groep samengevat (zie hiernaast) en de ouders een handtekening laten zetten, om de betrokkenheid bij de schoolresultaten van hun kinderen te bevorderen. Circa 1/3 deed het goed op school, 1/3 is gemiddeld en 1/3 kan moeilijk meekomen. Er was slechts één leerling die is blijven zitten: geen slechte score. Liambo Bopendu (15) heeft sinds de dood van haar vader grote problemen, niet alleen vanwege de financiele situatie maar ook door het verlies van het hoofd van het gezin. De twee jongere zusjes doen het wel goed op school maar de oudste heeft het emotioneel heel zwaar en heeft duidelijk behoefte aan sturing en begeleiding. Justin probeert haar zo veel mogelijk advies en bemoediging te geven; ook dat hoort er bij! In totaal worden er in Kinshasa 35 kinderen gesteund. 
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Khartoum
Pater Hans Putman die circa 55 kinderen ‘volgt’ kan moeilijk zelf alle kinderen monitoren, maar gelukkig heeft hij nu hulp gekregen (zie hieronder). Het leven is voor de families alleen maar zwaarder geworden in de ontheemdenwijken in/rond Khartoum. De financiele crisis in Sudan betekent een hogere inflatie en veel scholen hebben hun tarieven met 50 – 100 % verhoogd! Verder daalt het dienstenniveau omdat veel niet-gouvernmentele organisaties (NGOs) nu gesloten of verjaagd zijn door de regering, i.v.m. de verdenking dat ze informatie hebben gegeven aan het ICC, dat op 4 maart een arrestatie-bevel tegen de Sudanese President heeft uitgevaardigd. In de ontheemdenwijken zijn het vooral de NGOs die de bevolking bedienen door klinieken te runnen, latrines te bouwen, plastic lakens uit te delen tegen de regen, school-maaltijden te verschaffen, etc. De verwachting is dat de regering niet de kerken zal aanpakken en dat de scholen, die voor een belangrijk deel door de kerken worden gerund, geen (extra) problemen zullen ondervinden. Eind maart gingen de kinderen met vakantie en ze beginnen weer in juni. Dit betekent dat we nu voldoende middelen moeten mobiliseren, voor alle kinderen in het nieuwe schooljaar. 

Uitbreiding Khaki met 60 Darfuri vluchtelingen-kinderen in Khartoum
Het komend schooljaar wil Khaki 16 nieuwe families met 60 kinderen helpen. Via de nieuwe vrijwilliger Justin Wani uit Zuid-Soedan en Adam, zijn Darfuri vriend, een echte ‘sheikh’, is Khaki in contact gekomen met de armste families uit Darfur in de sloppenwijken Mayo en Haj Yousef. Justin woont zelf ook in Haj Yousef en kan vrij makkelijk de kinderen ‘monitoren’, ook die van Pater Putman’s lijst. Het armoedeniveau is echt schrijnend onder deze 16 families, die door het geweld in Darfur zijn gevlucht naar Khartoum. Maar hier zijn ze ook niet welkom: de regering heeft eerder dit jaar veel hutjes van modderblokken vernield waardoor families nu in zelfgemaakte ‘tenten’ van jutezakken wonen. Water is niet in de wijk beschikbaar en moet men kopen van rondtrekkende handelaren, tegen een prijs die 5 x zo hoog is als in de ‘rijke wijken’. Geen van deze 60 kinderen gaan naar school omdat er nauwelijks voldoende geld is om te eten. Hun moeders zijn weduwe (man werd vaak vermoord door Janjaweed) of ze werden in de steek gelaten door hun man. Deze vrouwen proberen te overleven door illegaal alcohol te brouwen (riskant in een moslim land) of thee te verkopen op straat (met alle ongewenste aandacht van mannen). Deze moeders zijn extra kwetsbaar voor sexueel geweld omdat ze in hun cultuur als ‘vrij beschikbaar’ worden gezien, zo zonder man in huis. Van de 16 families hebben er maar twee een vader thuis. Mannen nemen in de Darfuri cultuur de verantwoordelijkheid voor hun huis en familie niet zo zwaar. Het zijn meestal de vrouwen die de hut/huis bouwen en voor de familie zorgen. Alcoholisme onder mannen is ook een enorm probleem. 
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	Fatima, theeverkoopster, met haar kinderen Latifa (13) en Mubarak (12), die hun vader verloren in de oorlog in Darfur. Fatima’s nieuwe man liet haar achter met een nieuw kindje, nu 5 
	Halima’s ex-man was een rijke handelaar maar al hun bezittingen werden gestolen door Janjaweed, arabische militias. De oudste jongens zijn schoenpoetser, ze worden soms lastiggevallen en gearresteerd door de politie 
	Marwa is 6, haar moeder verkoopt thee; zij werd in de steek gelaten door haar man.


Fondsenwerving en nieuwe vrijwilliger in Khartoum
Pater Putman gaf tijdens het Kerstconcert op 26 Dec 2008, dat Claude en Corina organiseerden een heldere uitleg aan het publiek, circa 90 mensen, over de problemen van de ontheemden in Khartoum en dankzij hem zamelde Khaki bijna 1000 dollar in. Ook in de kerk van zijn broer in Delft werd met succes een collecte gehouden voor Khaki. Dank aan de gulle gevers!
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   Claude dirigeert het koor, tbv fondsenwerving op 26 Dec
Justin Wani met Adam, een Sheikh (tribale leider) uit Darfur. Samen kiezen ze de meest behoeftige families: de ‘female headed households’ en de families met weeskinderen.
Financiele planning 2009
In de bijlage is het 2008-overzicht opgenomen. Het was een goed jaar in 2008, en we rekenen erop dat we de stijgende lijn kunnen voortzetten in 2009, met de uitbreiding van 60 Darfuri kinderen. 
De uitgavenplanning voor 2009 ziet er minimaal als volgt uit:
€ 4500 
ca 58 ‘oude’ kinderen in Khartoum, waarvan 55 van Pater Putman’s lijst 
€ 4600
ca 60 ‘nieuwe’ kinderen in Khartoum, afkomstig uit Darfur, 
€ 3800
ca. 35 kinderen in Kinshasa (kosten in DRC liggen hoger dan in Sudan)
€  400

voor transport-, transactie- en bankkosten

Totaal circa € 13.300
Van dit bedrag was reeds bijna een-derde (€ 4000) al beschikbaar, als overschot van vorig jaar.  Vanaf mei zullen de reserves zijn uitgeput en heeft Khaki weer nieuw geld nodig. 
Het kost in Kinshasa ongeveer € 110 om een kind een jaar naar school te helpen en in Khartoum ruim € 75. Helpt u mee met één of twee kinderen op school te houden?

Wilt u meer informatie over Khaki Support Fund en de kinderen die we steunen?

Schrijf naar de voorzitter corinavanderlaan@hotmail.com of naar stichtingkhaki@live.nl
Khaki Support Fonds is geregistreerd bij de Belastingdienst als een ANBI (giften zijn dus aftrekbaar voor de Nederlandse belastingbetalers), en als een Stichting bij de Kamer van Koophandel Haaglanden, reg nr 27293920. Voor donaties; Postbanknummer: 2707444, tnv Stichting Khaki te Kamerik.

Voor buitenlandse donateurs: IBAN is NL62PSTB0002707444. BIC is PSTBNL21
