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Terugblik ...
Eind 2006 werd Khaki Support Fund opgericht met het doel om wezen en kinderen van werkloze ouders te helpen, die onvoldoende geld hebben om naar school te gaan of te studeren. Nu is Khaki ruim een jaar echt operationeel, en dit zijn de resultaten: 

Zo werden in 2007 elf (11) kinderen met schoolgeld geholpen en in 2008 zijn het er al 18. Het netwerk van Khaki werd ‘in het veld’ versterkt met Justin Mbabano, die goed werk heeft verricht door op een systematische manier kinderen te identificeren in Kinshasa, die zonder hulp niet naar school kunnen gaan. De kinderen komen uit zulke arme families, dat een bedrag van 50 dollar voor schoolgeld, uniform en slippers soms als een fortuin wordt gezien door bepaalde familieleden die hun ‘eigen prioriteiten hebben’ en onderwijs minder belangrijk vinden; het risico bestaat daardoor dat het schoolgeld verkeerd wordt besteed. Justin is daarom bij alle 12 scholen zelf langs gegaan om te betalen, en hij spoort de kinderen en hun ouders aan om onderwijs serieus te nemen. Volgende keer gaan we in op het verhaal van twee van die kinderen, twee jonge meisjes die dakloos waren tot ze tijdelijk onderdak kregen en met Khaki steun weer naar school konden. 
Financieel gezien loopt het nog steeds geen storm, en opereert Khaki nog zeer kleinschalig.  Khaki heeft nu de capaciteit om circa 20 kinderen per jaar te helpen, wat niet slecht is in de beginfase. Doel is om door te groeien naar circa 50 kinderen per jaar. Dit vergt grote inzet van vrijwilligers in Kinshasa en Khartoum die de kinderen moeten identificeren, en blijven volgen om hun schoolresultaten te monitoren. En het vergt meer donaties!




Financieel overzicht (tot april 2008)
Uitgaven:






US $ 3580
1. Administratieve kosten, incl kosten van oprichting: 
US $  668
2. Uitgaven aan scholieren en studenten: 


US $ 2912
Inkomsten 

1. giften






US  $ 3450
Balans t/m april 2008 (tekort)



US  $    130
Begrote nieuwe uitgaven 2008



US  $ 
3300



Khaki laatste 8 maanden: 

(  Van de 11 kinderen die in 2007 geholpen werden, gingen er tot nu toe 4 door naar 2008. Het doel van Khaki is om kinderen/studenten duurzaam te helpen, en niet slechts voor één jaar of sememster. Van de overige 7 uit 2007 krijgen er nu 3 gratis onderwijs, dankzij een beleidswijzinging in Congo: voor basisonderwijs op overheidsscholen hoeft men tegenwoordig niet meer te betalen. Eén studeerde af, één wist steun van een oom te verkrijgen, één heeft zijn studie tijdelijk onderbroken en de laatste krijgt later in het jaar weer schoolgeld.
( Door de contacten van het Khaki bestuur (Claude) heeft de tante van twee zusjes Leonie en Carine, die op de lijst stonden voor schoolgeld nu een baan gevonden en kunnen de meisjes weer school. Een duurzame oplossing, het vinden van betaald werk, is immers beter dan giften!
(  Tijdens de Kerstvakantie brachten Claude en Corina twee weken door in Kinshasa in Congo en konden een aantal kinderen zien die van Khaki Support Fund schoolgeld kregen. De kinderen/studenten zijn gemotiveerd om hun school/studie af te maken, ook al is er veel werkloosheid. Zij hopen dat er wel banen komen, nu er een nieuwe – voor het eerst democratisch gekozen – regering is, die hopelijk buitenlandse investeerders weet te lokken zodat de economie zal aantrekken. Het is soms moeilijk om optimistisch te zijn over Congo, maar zolang de kinderen blijven hopen, willen we ze zeker steunen. Bijgevoegd een paar foto’s: Justin en Corina nemen de lijst door;  en de kinderen Kikabio, trots met schooluniform. 
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Blik vooruit…. 
(  De Nederlandse pater Hans Putman, die al 12 jaar in Khartoum werkt onder de ontheemden, heeft de kinderen van zes families aan Khaki voorgedragen voor schoolgeld. Het zijn zeer arme families, en Pater Hans betaalt zelf vaak de huur voor hen. Van de zes families heeft slechts één een vader, die helaas doof is en geen werk heeft. Deze familie heeft acht kinderen, ze zijn indertijd gevlucht voor de burgeroorlog in Zuid-Soedan, hebben een lange reis afgelegd, via het Oosten van Soedan en zijn terecht gekomen in de sloppenwijk Haj Yousef, ten oosten van Khartoum. Pater Putman is onder de indruk van deze ouders, die ondanks hun armoede – ze eten maar eens per dag - hun huis altijd schoon houden en de kinderen goed opvoeden. Ze sporen hun kinderen steeds aan om naar school te gaan en hard te werken. We willen graag alle acht kinderen, tussen de 3 en 19 jaar, op school houden, maar dat kost voor een heel jaar ruim 500 dollar. Vijf van hen gaan naar de katholieke basisschool Comboni, twee zitten op het voortgezet onderwijs. De totale kosten voor de zes families en hun 29 schoolgaande kinderen bedraagt circa 1500 dollar. Pater Putman betaalt de Khaki-gesponsorde schoolfondsen rechtstreeks aan de scholen, net zoals Justin in Kinshasa. 
€    De komende maanden hoopt Khaki Fonds tenminste US $ 800 dollar op te halen voor de meest prioritaire uitgaven. Voor de rest van het jaar is ongeveer nog eens $ 2500 dollar nodig, op basis van de lijst van kinderen die nu geidentificeerd zijn. 
(  Het bestuur van Khaki Support Fonds zal verder worden versterkt in 2008, nadat we inzagen dat het veel tijd en energie kost om fondsen te werven. Kristina Bonnez trad in 2007 al aan als vierde bestuurslid die zich wil gaan toeleggen op fondsenwerving. In 2008 zal een vijfde lid worden gezocht, gericht op externe communicatie (nieuwsbrieven en misschien een website).
Wilt u meer weten over Khaki Support Fund en de kinderen die we steunen?

Schrijf naar de bestuursleden corinavanderlaan@hotmail.com  kristinabonnez@hotmail.com of claumushika@hotmail.com
Khaki Support Fonds is geregistreerd als een Stichting, bij de Kamer van Koophandel Haaglanden, reg nr 27293920. Voor donaties; Postbanknummer: 2707444, tnv Stichting Khaki te Kamerik. (Giften zijn aftrekbaar van de belasting)

Voor buitenlandse donateurs: IBAN is NL62PSTB0002707444. BIC is PSTBNL21
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